Fall 2006 Aggregate (College-Wide) Results

Q1: The course sessions were conducted in a manner that Q4: The oral and written work, tests, and/or other assignments
helped me to understand the subject matter of the course. helped me to understand the subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct.
1 Strongly Disagree............cccceevcevennnnen. 49 1% 1 Strongly Disagree............cccceveuiveennnnn. 68 1%
2 Moderately Disagree.... 144 3% 2 Moderately Disagree. . 88 2%
3 Slightly Disagree..........cccccviviiiencnnnn. 130 3% 3 Slightly Disagree...........ccccovevciiicennnen. 3%
4 Slightly Agree.......ccccocooviiiiiiiiiiiiices 501 10% 4 Slightly Agree.......cccccoeeiiiiiiiiiiiiiieee 13%
5 Moderately Agree... e 7T 34% 5 Moderately Agree... 34%
6 Strongly Agree........ccccoeoiiiiiniiiiiiieee 2,548 49% 6 Strongly Agree........ccocevviiiiniiiniiinenn. , 43%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 14 0% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 175 3%
Q2: The instructor helped me to understand the subject matter Q5: Required readings or other course materials helped me to
of the course. understand the subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct.
1 Strongly DISAGree. ......ovvrrvverreereerennn. 47 1% 1 Strongly Disagree..........ccccceevueeeennnen. 69 1%
2 Moderately Disagree.... 97 2% 2 Moderately Disagree............ccoccceernunen. 114 2%
3 Slightly DISAGIree........oveeeveerereeerrreene, 114 2% 3 Slightly Disagree..........cccceveviveeenninnen. 173 3%
4 Slightly AQree......ooveoeveeeeeeeeriereerennees 422 8% 4 Slightly AQree.........coooooviiniiiiiniiinniens 700 14%
5 Moderately Agree... 1412 27% 5 Moderately Agree.........ccoccueevieveninnnen. 1,489 29%
6 Strongly AGre€.........ooveevvveerreeeerrereenne 3,054  59% 6 Strongly AGree...........cocovvvviinieriinninnas 2,258 44%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 17 0% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 360 7%
Q3: Work completed with and/or discussions with other Q6: | learned a lot in this course.
students in this course helped me to understand the
subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct.
1 Strongly Disagree............ccccoevcivennnen. 68 1% 1 Strongly Disagree...........ccccoevcuiieeennen. 62 1%
2 Moderately Disagree.... 121 2% 2 Moderately Disagree. . 9 2%
3 Slightly Disagree..........cccccveviiiencnnnn. 190 4% 3 Slightly Disagree...........ccocovevciiicennnnen. 3%
4 Slightly Agree.......ccccoeoviiiiiiiiiiiiices 787 15% 4 Slightly Agree.......cccccovciiiiiiiiiiiiieee 9%
5 Moderately Agree... ... 1,560 30% 5 Moderately Agree... 26%
6 Strongly Agree........ccccoeoviiiiniiiiiiiieee 2,074 40% 6 Strongly Agree........ccoceviiiiniiiciiinnn. , 60%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 363 7% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 19 0%

Percentages may not appear to add to 100 due to rounding.
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